



一个停车未放警示标志,一个开车时分神 深夜违停98秒 越野车被半挂车撞上

早报讯 (融媒体记者林志安 实习生谢凤英 通讯员陈旖旎 文/图) 分神驾驶遇上违法停车!凌晨1时,一辆越野车在沈海高速泉州路段违停,1分38秒后被后方驶来的一辆重型半挂牵引车撞上。

昨日,泉州高速交警支队一大队通报了近期沈海高速泉州段发生的一起碰撞事故,民警在处理事故的同时,对两名驾驶员分别给予记分和罚款的处罚。

据介绍,事发当天凌晨1时56分,刘某驾驶车牌号为皖SA×××8

的黄色重型半挂牵引车,沿沈海高速从厦门往泉州方向行驶至2262公里(过朴里服务区1公里)处时,撞上了停靠在第四车道和应急车道之间,由肖某驾驶的车牌号为闽C0×××F的白色越野车。碰撞后,重型半挂牵引车失控向左前方滑行,冲过中央隔离带后侧翻在对向第一车道上。事故造成两车不同程度受损,所幸驾乘人员均系好安全带,无人员受伤。

经查,因白色越野车的副驾驶人员醉酒不适要下车呕吐,驾驶员肖某便将车停在第四车道和应急车道

之间,未在后方摆放任何警示标志。1分38秒后,越野车被刘某驾驶的重型半挂牵引车碰撞。刘某称,他从漳州驾车前往泉州,行驶至事发路段时有些分神,不知不觉就撞上了。

在该起事故中,肖某因存在驾驶机动车在高速公路行车道上违法停车的行为,被依法处以驾驶证记9分、罚款200元的处罚;刘某因存在驾车时有其他妨碍安全行驶的违法行为,被依法处以驾驶证记3分、罚款50元的处罚。

高速交警提醒:高速公路上车流

量大、车速快,违法停车不仅扰乱正常的行车秩序,且极易引发严重交通事故,危及自身及他人的生命财产安全,驾乘人员如有身体不适或是要上厕所等,应尽快驶进就近的服务区或者驶离高速公路,切勿在行车道、应急车道、避险车道上停车。

此外,分神驾驶会降低驾驶员的反应速度和判断力,增加发生交通事故的风险,请广大驾驶员在开车时视线专注于道路、精神集中于驾驶,共同守护道路交通安全,让每一次出行都平安无忧。

女子手机不翼而飞 两小时后嫌疑人落网



嫌疑人苏某承认自己的违法事实

早报讯 (融媒体记者苏伟杰 通讯员许燕茹 文/图)“您好,是110吗?我的手机不见了!”10月15日上午7时许,南安市公安局洪濑派出所接到辖区群众王女士报警,称其放置在电动车置物篮里的手机被盗,请求帮助。在民警的帮助下,她的手机失而复得。

当天接警后,值班民警立即赶往现场向王女士了解情况。据介绍,当天早上,王女士为出门送货,先骑电动车去镇区换小车载货,随后将电动车停放在小车旁边,手机就放在车头

的置物篮内。短短几分钟后,王女士回来时发现手机不翼而飞。起初王女士拨打自己的号码时还能接通,以为是被人捡到,希望能联系上对方让其送回。当王女士送完货再次拨打自己的号码时,发现手机已处于关机状态,无奈之下她选择了报警。

洪濑派出所值班民警迅速组织警力展开侦查。经过严密的调查,民警发现一名男子在停车过程中,发现旁边电动车置物篮内的手机。在确认四周无人留意后,该男子“顺手牵羊”将手机揣入自己的口袋,然后骑车迅速逃离。

通过进一步深入分析与追踪,两个小时后,民警很快便锁定了嫌疑人苏某,并依法将其传唤至派出所接受调查。在派出所中,苏某对自己盗窃他人手机的违法事实全盘承认。据供述,当天苏某路过作案地时,无意间瞥见路边电动车置物篮里的手机,一时起了歹念将其拿走准备占为己有。

目前,嫌疑人苏某因盗窃手机已被公安机关依法传唤,案件正在进一步办理中,被盗手机已归还至失主王女士。



不到一天破案 锦旗传递谢意



早报讯 (融媒体记者陈祥木 苏伟杰 通讯员苏婧怡 文/图)10月14日,安溪县公安局凤城派出所收到辖区宋女士送来的一面印有“人民警察

为人民 失而复得暖人心”的锦旗,感谢办案民警为其破案挽损。

“警察同志,我放在车里的现金被偷了……”9月中旬,凤城派出所接到宋女士报警,称其放在小汽车扶手箱内的6400元现金被盗。接到报警后,凤城派出所民警迅速赶到现场,通过大量的走访摸排和分析调查,很快就锁定了犯罪嫌疑人的身份,迅速将其抓获,成功帮助宋女士追回被盗的6400元现金。此时距离宋女士报警仅过了23个小时。

看到被盗钱款失而复得,宋女士开心不已。为了表达谢意,宋女士专门制作了一面锦旗送到民警手上。警方提醒,在日常生活中,广大车主提高防盗意识,下车离开时要锁好车门窗,汽车不是保险柜,切勿将现金、首饰等贵重物品存放在车内,以防丢失。